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P Po3p’si3anus piBHAHEL Ta CHCTEM PIBHAHL rPadiuuuM MeTO10M

VYBara! 11i0 uac pobomu 3 komn romepom dompumyumecs Npasui besneKu i CaHimapHo-2ieiEHIYHUX HOPM

: 3 :
3aBnanna 1. Po3p’s3aru piBHsHHSA X — 2x + 6 = 0 rpadiuaum crocobom.
Jlis 11boro MOTPiIOHO BUKOHATH TAKY MOCTIIOBHICTD J1i:

1. 3amyctutu nporpamy GRANI.

2. BuOparu y BikHI Cnimcok 00’ ekTiB Tum 3anexxHocti AABHa: Y=Y (X).

3. BuOparu y menio O6’ekt xomany CTBOPHTH.

4. Veectu B nosie Y(X)= niajgoroBoro BikHa BBeeHHs1 BUpa3y 3aj1exkHocTi Bupa3z X 3-2*X+6.

5. BuOpatu y mento I'padik xomanay IloGynyBatu rpadik. Ha expani y BikHi I'padik orpumaemo
rpadik yBeqeHO1 PyHKIII.

6. Bukonaru I paghix — Cnucox mouok na zpagixy — 3anuc.

7. YcTaHOBHUTH BKa31BHHK MOCIIOBHO B TOUKH MEpPEeTUHY Ipadika GyHKIi 3 Biccio Ox.

8. BusHauntu HaOmmKeHe 3HAYCHHS KOPEHS PIBHSHHS, SKE BiMOOpa)KaeThCs y HWKHIA YaCTHHI BiKHA
I'padik. fxwo mouox nepemuny epagixa 3 siccio Ox OyOe Kinvbka, mo pPIBHAHHA Mamume KilbKd
po38’a3Kie, AKi U eidobpaxcamumymsbcs 8 mabauyi 3Hauenwsv y 6ikui Ipaghix nio xoopounamnorwo
NIOWUHOTO.

9. 3poOuTH CKpIH BUKOHAHOTO 3aBJaHHA 13 BAOOpPaKEHUM PO3B’S3KOM PIBHSAHHS Ta BIANPABUTU y HANKY

cninbnozo oocmyny — IlIpakmuuna 14, 3aBuacHo minnucasiu: Ilpizeuuie, im’a. 3ae0. 1.
3aBnanns 2. Po3B’s3atu cucremy piBHsAHB {X + 3y = 9 2x — y = 4 rpadiuHuM criocobom.
J171s 1bOTO MOTPiOHO:

1. 3amyctutu nporpamy GRANI.

2. BuOparu y BikHi Cniucok 06’ exTiB Trn 3anexxaocti HesisHa: 0=G(X,Y).

3. BuOparu y menio O6’ekt xomany CTBOPHTH.

4. VYBecTtHu B MoJjie 1aJIOTOBOTO BikHa BBeaeHHs BUpa3y 3ajexnocTi Bupaz X+3*Y-9.

5. BubOpatu y menio I'pagik xomanny IloGynyBaru rpagik.

6. BuOpatu y BikHi Cnincok 06’ekTiB THI 3anexxHocTi HesiBHa: 0=G(X,Y).

7. Bubpatu y meHto O6’ekT komaHy CTBOPUTH.

8. V¥Bectu B nosze aianoroBoro BikHa BBeneHHst Bupa3y 3ase:kHocTi Bupas 2*¥X-Y-4.

9. Bubpatu y menio I'pagik xomanny IlodynyBaru rpagik.

10. Buxonaru I paghix — Cnucoxk mouok na zpaghixy — 3anuc.

11. Bubparu BKa3iBHUKOM TOUKY NEepeTUHY rpadikiB QyHKIIH.

12. Bu3sHauuTH KOOPAMHATH TOUKH MEpeTUHY Y BikHI I'pagik.

13. 3po0uTH CKpiH BUKOHAHOTO 3aBJaHHS 13 BIJOOPaXXEHUM PO3B’SI3KOM CUCTEMH PIBHSIHHA Ta BIANPABUTHU )

nanky cninenozo oocmyny — Ilpakmuuna 14, 3apaacuo nignucasumu: Ipizeuwe, im’a. 3aeo.2.

3aBaanHs 3. 3HaliIiTh HAOMMKEHI PO3B’SI3KM OJHOTO PIBHSIHHS Ta OJIHIET CHCTEMH PIBHSHb Ha BHOIp

rpagi4HUM CII0COOOM.
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3poOuTH CKpiH BUKOHAHUX 3aBJIaHb 13 BIJOOpPaKCHUM PO3B’SI3KOM PIBHSHHS Ta CHCTEMH PIBHSHHS, SK1
BIINIPABUTH ¥ RHARKY chinbnozo oocmyny — Ilpakmuuna 14, 3apuacuo nignucasumu: Ipizeuwe, im’a. 3a60.3.1

ta Ilpizeuwe, im’a. 3a60.3.2 .



